Delving About Jalandhar Lions

1. What Is Jalandhar Lions?

The India men's national field hockey team represents Jalandhar in national Field hockey competitions, and is governed by Hockey Punjab. The team was formerly under the control of Punjab Hockey Federation.

2. History Of Jalandhar Lions?

With its vision to popularize the game and constantly promote it, Hockey Jalandhar is dedicated to getting Punjab's State team (both men and women) into the top three in the world. Hockey Jalandhar launched its own logo in a ceremony on 25 August 2012, in Punjab. It resembles Ashok Chakra of Indian flag. It is made up of hockey.

3. Alternative Names Of Jalandhar Lions?

Punjab State Team , Jalandhar District Team , Jalandhar Kings And House Of Hockey Lions.

4. What is special about Jalandhar Lions hockey team?

Jalandhar Lions was the first team to win National Cup In India and Jalandhar Lions Club is free to join because Jalandhar Lions Hockey Association respects only the talents of Young Players For Jalandhar and Punjab.

5. Why Does Jalandhar Lions Hockey Team Formed?

As I said before, Jalandhar Lions Hockey Association formed to bring out young talents from Jalandhar and Punjab and that is the reason Jalandhar Lions Doesn't require fee to join instead they need skill to join the club.

6. Software/Tools and its version used.

We have used Pixelab Android app for designing the logo and We used Photoshop CC 2021 PC for Designing The Entire Poster.